



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего высокопоставленного сотрудника полиции и его соучастника, обвиняемых в совершении коррупционного преступления



Отделом по расследованию преступлений, совершенных должностными лицами правоохранительных органов, Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника управления ГУУР МВД России Евгения Кузина и его соучастника Игоря Фролова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере в составе организованной группы).



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По данным следствия, заместитель начальника управления по раскрытию преступлений и сопровождению уголовных дел, вызвавших большой общественный резонанс, Главного управления уголовного розыска МВД России Кузин и ранее ему знакомый Фролов в составе организованной группы в период с октября 2019 по январь 2020 годов на территории столичного региона получили взятку в виде денег в рублях и долларах США на общую сумму более 25 млн рублей. Денежные средства были получены за не привлечение взяткодателя к уголовной ответственности.

Следователем проведен значительный объем следственных и процессуальных действий. Установлены и допрошены более 28 свидетелей, проведены сложные судебные экспертизы, в том числе фоноскопические и криминалистические, выводы которых в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигурантов в инкриминированном им преступном деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1617361/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v